

欧阳卫民率队来衡调研

# 推动国开行与衡阳在共赢发展中携手前行

邓群策 朱健分别参加会见或调研

■本报记者 陈润

**本报讯** 10月11日,市委书记邓群策会见了率队来衡调研的国家开发银行党委副书记、行长欧阳卫民一行,就进一步深化拓展双方合作,解决重大产业和基础设施融资需求等进行深入交流,达成高度共识。双方一致表示,将共同推动国开行与衡阳在共赢发展中携手前行。市委副书记、市长朱健参加会见并作重大产业和基础设施融资需求项目推介。

“衡阳的变化看得见,我对衡阳发展充满信心。”会见中,欧阳卫民充分肯定了近年来我市经济社会发展取得的成就。他说,衡阳有雄厚的发展基础,特别是当前,在市委、市政府的带领下,全市人民脚踏实地、奋勇争先,呈现出浓厚的干事创业氛围,全市经济社会发展取得了翻天覆地的变化,国开行与衡阳市的合作有很大潜力,一定会大有作为。

欧阳卫民指出,衡阳发展来势很好,各类项目既多又好,希望衡阳市政府与国开行加强对接交流,及时签订合作备忘录,将合作项目尽快确定并落地。希望衡阳市统筹当前项目谋划,实现清单化、责任化,同时要把握趋势、立足长远提前布局潜在项目,国开行要同衡阳市一起算好政治账、综合账、长远账,推进各项目加快建设,助推衡阳高质量发展。

欧阳卫民表示,衡阳作为农业大市,国开行将为衡阳推进农业农村现代化提供有力支持,希望衡阳大力引进农业龙头企业,提高农业产业化水平;有效利用金融资源,经营、发展好农村垃圾、污水处理等在内的环保产业,造福更多百姓,实现社会效益经济效益双赢。

邓群策简要介绍了衡阳经济社会发展情况。他指出,今年以来,衡阳统筹疫情防控和经济社会发展,上半年全市各项主要经济指标增速稳居全省前列,在大考中交出了精彩答卷。邓群策感谢国开行长期以来对衡阳经济社会发展提供的大力支持和帮助,他表示,多年来,国开行加大对衡阳的资金支持力度,在基础设施建设、扶贫开发、产业发展、国企改革、棚户区改造等方面提供了有力的金融支持,为衡阳经济社会发展提供了有力帮助、发挥了重要作用。

邓群策强调,当前,衡阳全市上下正认真贯彻落实习近平总书记在湖南考察调研时的重要讲话精神,加快实施“一体两翼”发展战略,建设现代产业强市,衡阳的发展面临新的历史机遇和更广阔前景。希望与国开行继续深化全面合作,期盼国开行进一步加大对我市在现代产业发展、新型城镇化建设、生态环保工程建设、新型消费示范城市建设、乡村振兴战略实施、医联体建设、投融资平台转型升级等领域的支持力度,推动双方在共赢发展中携手前行。

会见之前,欧阳卫民一行还先后深入衡阳县西渡镇梅花村、演陂镇利达垃圾填埋处理场、衡阳县污水处理厂、衡阳建湘柴油机械厂实地调研。

国开行办公厅主任周荣卫、评审二局局长胡广华、扶贫金融事业部综合业务局局长谢志军、湖南分行行长袁建良等,市领导毛朝晖、杨洪峰参加会见或调研。

■本报记者 陈润

## 邓群策主持召开市委常委会会议 传达贯彻习近平总书记近期重要讲话精神 和省委十一届十一次全体会议精神

■本报记者 陈润

**本报讯** 10月12日上午,市委书记邓群策主持召开市委常委会会议,传达贯彻习近平总书记近期重要讲话精神和省委十一届十一次全体会议精神,听取国家创新型城市建设情况汇报,审议《市委落实全面从严治党主体责任清单》《市委常委会成员履行全面从严治党责任清单》,研究部署市委巡察工作。

会议传达了习近平总书记在联合国生物多样性峰会、联合国大会纪念北京世界妇女大会25周年高级别会议、2020年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班上的重要讲话精神。会议强调,要把学习贯彻习近平总书记最新重要讲话精神与学习贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话指示精神紧密结合起来,坚持不懈以“跟进学”强化“跟着走”、确保“跟得紧”。要着力提高干部解决实际问题能力,打造高素质、专业化的优秀年轻干部队伍,确保更好肩负起新时代的职责使命。要深入贯彻落实习近平生态文明思想,始终坚持生态优先、绿色发展,坚持“治山治水治气治城”系统联治,持续建设最美地级市。要用心用情用力做好新时代妇女工作,为妇女事业全面发展创造更好条件。

会议强调,要深学笃行习近平总书记考察湖南重要讲话指示精神,深入贯彻省委全会精神,切实用习近平总书记系列重要讲话指示精神和省委全会精神统一思想、统揽全局、统领发展。要勇于担当,确保在落实习近平总书记赋予湖南战略定位和使命任务以及省委全会精神中走前列、当主力。要始终在推动经济高质量发展上走前列,坚持以建设现代产业强市为主抓手,瞄准14条产业链补链强链延链,努力打造中南地区有竞争比较优势的先进制造业城市;要在加快农业农村现代化上走前列,不断提高农业组织化、规模化、机械化、精细化水平,全力打造粤港澳大湾区优质精细农副产品主供基地,推动全面脱贫与乡村振兴有效衔接;要在抓好生态文明建设上走前列,持续推进“一江四水”沿线治污治岸治渔;要在保障改善民生和维护社会稳定上走前列,慎终如始抓好常态化疫情防控,竭尽全力解决群众各项“急难愁盼”问题;要在加快推动文化强省建设中走前列,积极推动优秀湖湘文化在衡阳创造性转化、创新性发展;要在加强基层建设、以自我革命精神抓好党的建设中走前列,形成风清气正的政治生态。要全力以赴抓好当前重点工作,坚持以保促稳、以稳求进,持续开展“奋战一百天、决胜十三五”争先创优活动,全力以赴抓项目、稳投资、促消费,抓税收、抢资金、增企业,保民生、保运转、防风险,努力完成全年目标任务。要坚持开门问策、集思广益,科学谋划好“十四五”规划,以衡阳一域的高质量发展为湖南全省的高质量发展挑更大的担子、作更大的贡献。

会议要求,要坚定“不创则已、创则必成”的信心决心,坚持问题导向、目标导向,对标对表各项创建指标,聚焦短板、精准施策,强化调度落实,以成功创成国家创新型城市来展现衡阳科技创新的硬实力。

会议强调,要把“两个清单”作为落实全面从严治党责任的“任务书”“承诺书”和“铁规矩”,狠抓重点任务落实,真正严管严治,推动全面从严治党责任不折不扣落地生根,确保实现干部清正、政府清廉、政治清明。

会议要求,要着力推进新时代巡察工作高质量发展,推进巡察全覆盖和深化成果运用,统筹做好巡察“后半篇文章”,着力加强巡察工作规范化制度化专业化建设,进一步提高巡察工作质量水平。

会议还研究了其他事项。

## 3900余台农机具享受补贴

我市加快落实农机推广服务“331”机制

■本报记者 许珂

**本报讯** 10月12日,记者从市农业农村局获悉,为促进农机装备加快升级,推进农业现代化,我市正加快落实农机推广服务“331”机制。截至目前,全市已补贴各类农机具3900余台。

今年,省委、省政府决定实施农机推广服务“331”机制,即省市县财政列支3亿元用于农机作业补贴、购置累加补贴和农机贷款贴息,撬动农机购置资金30亿元,推动各级实施农机购

置补贴10亿元。

为了加快实施进度,我市召开专题推进会议,对加快农机购置补贴、累加补贴资金、报废更新、农机安责险等相关政策加以落实。同时,每周对农机购置补贴实施情况进行调度,对实施进度较慢的县(市)区予以督查;市县联动,出台累补措施。结合今年早稻生产实际,我市对今年新购的高速水稻插秧机和水稻有序抛秧机进行累加补贴,预计累加补贴资金100多万元。而衡南县、衡阳县、衡山县、衡东县、

耒阳市等地也根据实际,对插秧机、抛秧机、喷雾机、施肥机、植保机等各类机械出台不同程度的累补政策;通过现场演示会的形式推广先进适用农机具,组织各地开展机插秧、机抛秧等机具现场演示会共20余场;推进自主品牌试点有序进行,将衡南县、衡阳县、蒸湘区列为全省钢架大棚补贴试点县区,将衡阳市和衡东县列为全省其它自主选择品目试点县。此外,衡南县增加的喷滴灌和冷藏保鲜设备的自主选择品目试点工作已全面展开,目前已安装喷滴灌设施1000多亩。

衡南县:

## 9条小河流划界工作启动

■通讯员 张志军  
本报记者 周瑞华

**本报讯** 近日,衡南县在按规定完成规模以上河流划界的同时,着眼长远,自加压力,积极探索规模以下河流划界工作,首批已启动9条流域面积50平方公里以下小河流的划界工作,目前已进入界桩制作埋设阶段。

河流划界是河湖管理工作

的重中之重,更是“清四乱”的重要依据,“四乱”问题层出不穷的主要原因是管理范围界线不清。衡南县共有各类河流85条,其中流域面积50平方公里以上的24条,流域面积50平方公里以下的61条。为夯实河湖管理基础,促使河湖“清四乱”工作向常态化、规范化转变,按照市河长办年度工作安排,衡

南县通过政府采购购买社会服务,分两批对流域面积50平方公里以上的河流进行了划界。根据省、市关于“清四乱”向规模以下河湖转变的安排部署,衡南县河长办在开展自查自纠、督促整改的同时,决定启动规模以下河流划界工作,为“清四乱”规范化管理打好基础。目前,已完成9条小河流的外业调查,正在编制相关方案。